Благодарственное письмо от родителей 2-ой младшей группы

Мы все родом из детства. А значит – из детского сада. Пожалуй, нашим родителям жилось в определенном смысле проще, чем нам сейчас. Во всяком случае, слова "детский сад" ни у кого не вызывали сильных сомнений и такого шквала вопросов, какой мы наблюдаем сегодня. Посещение детского сада представляло собой не что иное, как "обязательную программу" для большинства детишек. "Домашние" дети, которые находились под присмотром заботливых бабушек, были исключением из правила.

Нынче ситуация совсем иная — сложнее и в то же время интереснее. Возросли возможности, а самое главное - потребности детей и родителей. Мы уже не хотим отдавать своего ребенка в "какой попало" садик, а хотим найти такой, где к нашему малышу отнесутся с уважением, где для него найдут интересные занятия, где его будут учить и развивать, - не правда ли? Именно таким садиком на протяжении уже многих лет является детский сад N_2 6 «Саби», в который мы с удовольствием отдаем своих детей.

В этом учебном году в детском саду появилось новшество – полилингвальное образование в первой и второй младших группах. Мы с настороженностью отнеслись к этому нововведению, и оказалось, что напрасно. Руководство детского сада, во главе с заведующей Хаймановой Залиной Николаевной грамотно раскрыли перспективы полилингвального образования, подчеркнув, что без тесного взаимодействия семьи и детского сада работа в этом направлении не даст положительных результатов. Вместе с нашими детьми, воспитателями Томаевой Беллой Ибрагимовной и Дигуровой Мариной Хазбиевной мы включились в работу.

В течение короткого времени мы стали полноценными участниками образовательного процесса. Наши малыши – воспитанники второй младшей группы вместе с педагогами провели развлечение, посвященное Дню рождения К.Л. Хетагурова, где к нашему удивлению рассказывали на родном языке детские стихотворения Коста, отвечали на вопросы и танцевали.

Дальше был удивительный новогодний праздник, который мы провели вместе с нашими детками. Педагоги подготовили очень интересное интерактивное игровое представление, в котором приняли участие много персонажей. Вместе со Снеговиком, Котом Базилио и Лисой Алисой мы проводили для сказочных жителей кастинг на роль Снегурочки. В итоге все закончилось приходом настоящей Снегурочки, Деда Мороза и, конечно же, подарками.

После новогодних каникул, мы только успели привести наших деток в детский сад, - нас ждал новый сюрприз. Наши воспитатели с родителями организовали и провели традиционный осетинский праздник Хадзаронта. Наши дети с удовольствием наряжались, пели песни и водили хороводы вокруг костра и желали друг другу всего самого хорошего.

Очень интересным и познавательным было родительское собрание «Жизнь и традиции моего народа», проведенное в игровой форме. Нам, родителям, были предложены вопросы о быте, традициях и культуре осетинского народа, а также блюда национальной кухни. В рамках

неформальной беседы мы с педагогами обсудили насущные вопросы, касающиеся пребывания наших детей в детском саду.

Но самое главное достижение — это горящие глаза наших малышей, которые с удовольствием идут в группу. А успехи наших деток в освоении родного языка отражаются в улыбках наших старших, которые могут быть спокойны за сохранение наших традиций и родного языка.

Kenaeba U.
Carereba U.

Legicaeba U.

Legicaeba U.

Loveela V.

Cuarrola X.

fyicola 3.

D30780eba a

Lyuruba B.

Myster Conservator - Conservat